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GRUPPO CONSILIARE COLLESALVETTI 

 

 

     

Al Sindaco di Collesalvetti 

Al Presidente del Consiglio comunale 

 

 

 

INTERPELLANZA: SITUAZIONE CASA DELLA SALUTE – STAGNO- 

 

VISTO 

Che il 28 Maggio 2018 è stata inaugurata nel Comune di Collesalvetti La Casa della Salute di Stagno, 
struttura composta da due piani per complessivi circa 300 mq configurata in base ai parametri previsti dalla 
Regione Toscana, in modo da poter rispondere in maniera adeguata alle esigenze del cittadino, con 4 
ambulatori dove ruotano medici e pediatri di famiglia, una stanza per attività amministrative di sportello, 
un ambulatorio ostetrico-ginecologico, un ambulatorio per vaccinazioni e un punto prelievi con due box. 

 

      PRESO ATTO CHE  

 

Il parcheggio circostante la suddetta Casa della Salute è privato e che versa in condizioni disagiate sia per la 
difficile possibilità di arrivo alla struttura in macchina, sia per un precario camminamento a piedi del 
cittadino stesso per arrivare agli ambulatori  
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CONSIDERATO CHE 

Ad oggi non sono state prese iniziative né per potenziare la struttura stessa con adeguati sistemi più 
innovativi e meno problematici in modo che la stessa possa essere più funzionale per i cittadini, né per 
sistemare in maniera consona il parcheggio auto e il passaggio pedonale per cittadini  

 

AL RIGUARDO SI INTERPELLA IL SINDACO AL FINE DI CONOSCERE 

 

- quali azioni sono state intraprese e/o si intendono intraprendere nei confronti di USL per tutto 
questo 

- come l’amministrazione intende rapportarsi con il condominio in modo da rendere agevole l’area 
parcheggio 

 

 

 
DAVIDE SCATENA 
RITA SAPORITO 
GIOVANNI BIASCI 

                     MATTIA GIGLIOLI 
                                                                                                                  Consiglieri Gruppo PD 
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